Anwendungen Wdh.: Lin. Fkt. -3-

Preis in €
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2. Stelle die Funktionsgleichungen fir folgende Sachverhalte auf!

a) Museumseintritt: pro Person 6,80 € | y= 680X

b) Miillgebiihr: 4 € pro Abfuhr einer Miilltonne y= ¢.x + A46,40
und 146,10 € Grundbetrag '

c) Telefonkosten: 9 ct pro Einheit u. 21,40 € Grundgebihr y = 0,09 -x + 21,40

d) Stromrechnung: 39,21 € im Jahru. 14 ctprokWh Y= O A% x + 3921

3. Im Internet werben zwei Anbieter flr das Entwickeln von Digitalbildern.

Preis pro Bild Bearbeitungs- Funktions-
| in€ gebihrin € gleichung
Fotocom 0,15 0,00 Ye = QA5 X
Fotoline 0,05 2,50 )’g = 0,05 X +2,50

a) Stelle fiir beide Anbieter eine Funktionsgleichung flr die Funktion auf!

Y= G495 x | Yi= 0,05 X + 2,50
b) Lege eine Wertetabelle fir 10, 20, 30 und 40 Bilder an! -
10 20 30 40 A it
Ye = 045 x 1,50 3,¢0 4,50 6 00
Vi = 0‘05x+2,50 3,00 | 350 4,00 4,50

c) Zeichne beide Graphen (x-Achse:1cm A 10 Bilder; y-Achse: 1cm A 1€)
in ein neues KS!

d) Bei wie vielen Bildern ist ein Wechsel des Anbieters glnstig ist!

Bel 2 5 BGildemn ist ein Wechsel Gqc;}th'.

e) Welchen Anbieter wiirdest du fiir die Entwicklung von 40 Bildern wahlen?

Bei' YO Bildern ist der Anbieter ; :2/0/,'”60 bilaer.
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